
Vente exceptionnelle sur 3 jours les 19-20-21 septembre 2025

N° de 
lot

Marque Modèle Année Commentaire État

1 Renault R 16T L (bordeaux) 1967 1ére main TBE
2 Renault R 16 TL (bleue) 1967 Repeinte TBE
3 Renault R 18 GTL 1978 1ère main BE
4 Renault R 12 TL 1972 factures à l'appuies BE
5 Renault 4 CV 1957 Moteur refait TBE
6 Renault R 10 Major 1968 Intérieur simili cuir BE
7 Renault R5 Five 1994 Intérieur tissus TBE

8 Renault DAUPHINE 1961
Caisse + Moteur tournant 
avec CG

EM

9 Renault R 21 1987 GTS EC
10 Rodéo ACL (4) 1972 Repeinte TBE
11 Rodéo ACL (6) 1976 Repeinte BE
12 Rodéo ACL (6) 1976 4 places, repeinte BE
13 Renault R 25 DXT 1991 Turbo TBE
14 Renault R 11 GTL 1988 1ère main BE

15 Renault R 2087 VL 4X4 1961
Torpédo plateau ridelle 
bâché TBE

16 Renault R 19 CAB 1994 Phase 1 TBE
17 Citroën Traction 11B 1951 8 places familiale EC
18 Citroën Traction 11B 1952 Male Raoul BE
19 Citroën Traction 11B 1955 Complète AR

20 Citroën HY (es) 1971
Repeint - Moteur refait 3000 
kms TBE

21 Citroën Ami 8 BK 1970 Intérieur (neuf) BE

Légende : TBE très bon état,  BE bon état, EM étant moyen, EC état correct, AR à restaurer, TNE 
tournante

vendu à  - de 30 % du marché

Situé à 3 kms de SULLY SUR LOIRE
Voitures anciennes - collection - youngtimers - occasion & divers …

9h à 18h30 NON STOP
Prix très intéressant - liquidation totale pour cause de retraite 

Attention, ce n'est pas une vente judiciaire !!!
Restauration - Buvette sur place - Food Truck

rue de la Batte - 45460 LES BORDES
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N° de 
lot

Marque Modèle Année Commentaire État

22 Citroën VISA 1982 4CV EC
23 Citroën C 3 (es) BVA (factures) EM
24 ALFA-ROMÉO GTV-2L 1986 4 cylindres BE
25 BMW 520 (es) 1973 4 cylindres TBE
26 BMW 315 (E21) 1983 RARE TBE
27 Jaguar XJ8-350 2003 RHD TBE
28 Jaguar S V8-4L 2001 Type Sport EM
29 MG-B Cabriolet 1979 Complète (F.F.V.E) BE
30 Chrysler P'tit Cruiser 2003 Diesel EC
31 Lancia 2000 1973 Berline + moteur AR
32 Mercedes C 200 CDI 1999 Kms mais entretenue EC
33 Mercedes CL S-V8 2008 5L - BVA EM
34 Simca 1000 1976 Prêt à peindre TBE

35 Glass 1304 GL (BMW) 1968
Découvrable          TRÈS RARE

TBE

36 Peugeot 206 CC 2001 Cabriolet BE
37 Peugeot 306 CAB 1998 Roland Garros EC
38 Peugeot 204 1972 Berline TNE
39 Peugeot 405 GRD 1992 Entretenue BE
40 Citroën AMI 8 BK 1971 Pour Pièces TNE
41 Land Rover Range P38 1999 2L5 TD Moteur BMW TBE
42 Opel Frontéra 1998 Break GO TBE
43 Kia Sportage (go) 2006 avec attelage EC
44 UMM Pick-Up 1988 2 portes BE
45 Nissan Patfinder (go) 2006 Problème moteur TBE
46 SMART Smartpulse 2000 Toit Panoramique BE
47 SMART Smartpulse 2003 Cabriolet sans CG
48 SMART Smartpulse 1998 Pour Pièces avec CG
49 SMART Smartpulse 2003 Cabriolet AR
50 SMART Lot de 5 SMART TOUT ETAT BE-EC
51 Citroën C5 HDI 2008 Kms mais entretenue BE
52 Suzuki SWIFT (go) 2006 CT 04-2025 EM
53 Renault Twingo 2003 grise BE

54
Manitou 

disponible 
sem. 41

MB 25 S 
d'origine

4062 
Heures       

d'origine

avec cabine, repeint,  4 
pneus neuf

TBE

55 Lider remorque 
porte voiture  basculante 2021

Charge utile 2 T équipé avec 
treuil TBE
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N° de 
lot

Marque Modèle Année Commentaire État

56
Remorque 

FRANC
réf : UR251 D 2024 PTC 750kg dimension utile 

251x136 avec réhausses 
bâchée 2 essieux

TBE

57 Bateau JACOB-POILDU EM

58 Microtracteur
Husquvarna     

LT-151

58 bis
Mercedes 
E270 CDI

E270 CDI 2004 FULL OPTION TBE

59

Des années 1930 à 1990 (dimension, marque et profil rare)

2 voitures achetées → -5%  3 voitures achetées → -10% 
(remise plafonnées à 10 000,00€ non cumulable si négocié)

Bungalows recondionné - tout équipé à neuf - 18 m² habitable

Container 8 pieds 3 fenêtres coulissante, 1 porte, isolé, repeint 4,5m²-2,50 m x 2,80m59 A

Vintage avec remorque (artisanale) 
double essieux coque étanche

tondeuse coupe de 90 - très peu servi  environ 100 
heures 5 vitesses + AR, valeur neuf 3100€

Vous trouverez également dans les containers E et F + de 500 Pneus anciens - neufs et 
occasions VL-VU de Ø 12 à 16 + Ø 400-45-18-19 toutes marques toutes dimensions.
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CONTAINER D

N° 
Lot

D 40

D 43
2 banquettes AV-AR de Citroën 2 CV 4 - 2 CV 6, simili cuir noir - Housse tissus 
rayé (blanc-bleu)

l 60 cm H 180 cm
D 42

Désignation - Produit - Commentaire

2 étagères Galva perforées réglable sur 5 niveaux

Étagère (verte), assemblée 3 X 1 m sur 4 niveaux - démontable réglable 

1 étagère 5 niveaux démontable (rouge et blanc)

Étagère (verte), assemblée 2 X 1 m sur 4 niveaux - démontable
L 1 m l 50 m H 1,80 m

D 41

L90 l 40 H 200 cm
D 39
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CONTAINER C

N° 
Lot
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

80 bis

80 ter

Moteur complet Renault 4L
Groupe moteur Renault 4CV avec démarreur

Ensemble moteur Citroën 2CV
Ensemble moteur complet Citroën 2CV
boite de vitesse Citroën 2CV 4
Moteur Citroën 2CV 4
Groupe moteur Citroën 2CV

Moteur Peugeot J7
groupe moteur avec boite de vitesse Renault 16 TL

Boite de vitesse Citroën 2CV  
Boite de vitesse Citroën 2CV avec démarreur
Ensemble boite -moteur complet Renault 4L

boite de vitesses NISSAN CABSTAR (VU) Altéon 3513
Moteur HORS BORD Johson 70 CV bon état à révisé

Moteur Ford Transit 100 CV TD
Groupe moteur Kangoo 1,5l DCI

Groupe moteur Jeep Compass TD

Moteur Mercedes Classe A 200 DCI

Ensemble moteur -boite complet DS

Moteur Jaguar XJ6 6 cylindres
2 groupes moteurs avec culasses Citroën HY
Boite de vitesse Citroën HY
Moteur Citroën HY complet
Boite de vitesse Citroën HY

2 moteurs Renault 16 TL
2 boites de vitesse Renault 16 TL

Désignation - Produit - Commentaire
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CONTAINER B

N° 
Lot
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114

Tuyau carburant 20 m
Pistolet à peinture
Découpe plasma -très peu servi
Kit de purge pour freins
Teste contrôle batterie
Mini compresseur sur allume cigare 12 volt

Set de lampe à souder
Détecteur, télémètre et laser de marquage
Tuyau arrosage 25 mètre

Unité de maintenance pneumatique manomètre
Optimiseur débit variable Air Product
Détecteur télémètre et laser de marquage
Aimant double
Aspirateur à main pour voiture
Mandrin à angle droit

Désignation - Produit - Commentaire

Poste à souder MIG 200 marque CERDI (peu servi)
Radio de chantier
scie circulaire peu servi
Poste à souder Semi automatique neuf

Pistolet à colle neuf
2 pistolets à air de nettoyage
Agrafeuse pneumatique neuve
Set de crochets complet neuf
Cisaille à tôle pneumatique lot de 3
18 bâtons de colle à pistolet neuf

Pompe à huile 12 volt
Meuleuse à disque peu servi
Manomètre régulateur
Coffret pour prendre taux de compression complet
Pistolet à peinture pneumatique neuf
Set accessoires compresseur complet neuf

Lot de 3 cisailles à tôle
Coffret complet burineur pneumatique
Lampe stroboscopique
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CONTAINER B
N° 
Lot
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130

130 bis

131
132
133
134
135
136

136 bis

137
138
139
140
141
142
143
144
145

Désignation - Produit - Commentaire

Bâche multi usage avec œillet 4X6 m
Bâche multi usage avec œillet 4X6 m
Bâche multi usage avec œillet 4X6 m

erreur
Ancre bateau
Ancre bateau 4
Boite Plombelec
Bâche multi usage avec œillet 4X6 m
Bâche multi usage avec œillet 4X6 m

Plaque émaillée SACHS
plaque émaillée piles MAZDA
Plaque émaillée MOBILOIL
Plaque émaillée SPIDO
Plaque émaillée CASTROL
Dérouleur d'air pneumatique neuf

Jeu de 2 chandelles PL
Chargeur de batterie chariot élévateur
Extincteur à poudre
Pistolet peinture pneumatique peu servi
Radiateur chauffage d'appoint 3 KW neuf
Plaque émaillée DININ

Projecteur Stoba 1500W  neuf
Laser sur trépied Magusson peu servi
Cable couronne 10 m Ø 10mm
Manomètre euro Dainu Michelin
Tuyau durit Ø 10mm 150 m résiste à 20 B
Bibendum Michelin Collector

Centrale chalumeau CASTOLIN multifonction avec recharges
Dérouleur électrique multi prise
Tapis de sol pour garage
Clef à choc 1/2 pouce
Clef à choc 1/2 pouce (rouge)
Malette métallique
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CONTAINER B
N° 
Lot
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159

159 bis

160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173

Convecteur Siemens 1000 W peu servi
Lot 40 cartes routières Vintage
Palan électromécanique 220 volts avec télécommande 

Désignation - Produit - Commentaire

Convecteur Siemens 1500 W peu servi
Convecteur Siemens 1500 W peu servi
Convecteur Siemens 1500 W peu servi
Convecteur Siemens 1500 W peu servi
Lot de 4 convecteur Siemens 1500 W peu servi
Convecteur Siemens 1000 W peu servi

Malle de l'armée
Radiateur radiant 2000 Watts
Valise Vintage
Radiateur Airelec économique  haute perf 2000 W
Radiateur Airelec économique  haute perf 1500 W
Convecteur Haute performance économique 1500 W

Affiche PVC Vintage
Affiche PVC Vintage
Affiche PVC Vintage
Affiche PVC Vintage
lot de 6 affiches PVC Vintage
2 réglette étanches

Lot de revues LVA
Lot de revues techniques
Lot de revues techniques
Lot de 8 bâches multi usage œillet 4X6 m (lots ci-dessus)
Affiche PVC Vintage
Affiche PVC Vintage

Bâche multi usage avec œillet 4X6 m
Bâche multi usage avec œillet 4X6 m
Bâche multi usage avec œillet 4X6 m

prévoir de changer le câble acier Ø 6mm
174
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CONTAINER B
N° 
Lot

A173

A174

A175
A176

A177

A178

A179

A179 
BIS ♥ les 3 ventilateurs chauffants PEREL 

A180

Désignation - Produit - Commentaire

aspirateur (neuf) auto 12 V- KR21 - 76 - 7.2 V

Sondeur de bateau (quasi-neuf) 12 V Humminbord Fishinder 525 -240 à 20°

Aspirateur auto (neuf) Vacummclener
Lot de 4 roulettes avec support 4 fixations
Moteur de bateau électrique 12 V avec pinces Endura 36 Minn Kota état neuf 
(peu servi) L arbre 140 cm

Ventilateur soufflant chauffant (neuf) PEREL 3000 Watts 40 m³ heure

Ventilateur soufflant chauffant (neuf) PEREL 3000 Watts 40 m³ heure

Eurodainu manomètre de gonflable Schrader

Page 9 de 20



CONTAINER G

N° 
Lot
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208 Pompe à graisse pneumatique

Grande boite alésoirs tout diamètre
boite de différents tarauds
boite de différents tarauds
boite de forets et divers
boite de tarauds tout diamètre
boite divers tarauds et forets
Divers filières tout diamètre et emporte pièces toutes tailles
boite de foret tous diamètre
Lot de 3 tas de carrosserie - outillage
Lot de 3 gros foret hélicoïdaux neuf
Boite charnières et poignées

Boite de forets gros diamètre

Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Cercleuse avec consommable
boite de graisseurs tout diamètre ancien
Coffret de tarauds
Coffret petites filières petites
Coffrets forets toutes tailles
Lot de 2 boites filières toutes dimension
Boite de forets tout diamètres

Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type

Désignation - Produit - Commentaire

Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
Lot de 20 boites cosse électrique auto tout type
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CONTAINER G
N° 
Lot
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230

231
Appareil en inox pour nettoyer l'argenterie avec microbille, 380-220 V 
(manque couvercle)

Clef à choc 1/2 pouce professionnel VL-VU
Pistolet à peinture alu
Pistolet à peinture cuve plastique
Volu compteur d'huile
Boite de manilles & axes & crochets
erreur
Lot de 4 extracteurs - arrache moyeux multifonction
cintreuse manuelle 518 OD 2 1/4 R
boite serres clips
boite serres clips
boite goupilles mécanindus

Clef à choc 1/2 pouce professionnel VL-VU

Désignation - Produit - Commentaire

boite de roulettes caoutchouc avec supports 
Boite de boules de manettes et divers
Boite de silemblocs divers
Boite de silemblocs divers
Boite de silemblocs divers
détendeur oxygène & acétylène 
dénudeur de fil
dénudeur de fil
double arrache moyeux
arrache moyeux universel
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CONTAINER H

N° Lot

232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253

253 bis

254
255

255 bis

256
257
258
259
260
261
262
263
264

Bouteille oxygène pression 200 bars
Bouteille acétylène 0,8

Câbles de démarrage + et - pro
Lot 8  grosses clés à pipe
Lot 9 grosses clés plates
Lot 7 grosses clés plates

Treuil de remorque manuel
Treuil électrique 12 volts L câble 15 m avec crochet et télécommande
Lot sangle avec dérouleurs professionnels
Lot sangle avec dérouleurs professionnels

Lot 13 clés diverses plates pipes et œil
Lot 8 gros tourne visses divers
Lot 10 clés plates
Lot clés alène Avec chasse goupille
Clés dynamométrique

Chariot XUPER CHSTO FLAM chalumeau oxycoupeur avec tuyaux

Chariot chauffage propulseur à fuel WARM Teck 800

Couronne l15 câble Ø 10
Couronne 10Ø longueur 10 m
portant inox 20 crochets
réducteur CAPET clips BVI
Pare buff inox pour 4x4

Lot rétroviseurs extérieur bras long (pour caravanes)

Désignation - Produit - Commentaire
Boite métallique avec outils
jante 2 CV (125 X 400)
Lot de 4 jantes acier (R4 R5 R6)
jantes Renault 16 (145/155x15)
Lot de 3 jantes Peugeot 204 (135x14)
Lot sécurité (triangle, gyrophare)
Lot de tête de lapins attache, boule d'attelage et divers
Lot divers pour fabrication de remorques
Lot divers tendeurs acier

Lot sangle avec dérouleurs professionnels

Couronne l15 câble Ø 10
Cable Ø 14 l10 boucles et crochets
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CONTAINER H
N° Lot

265
266
267
268

268 bis

269
270

Lot de 25 tiges filetées Ø6 Ø8
Lot outillage divers

Boite  métallique avec outils
Cric poids lourd  RASSANT

Lot 2 croisillons VL-VU
Désignation - Produit - Commentaire

Arrache moyeux V32-200 avec 4 mâchoires

caisse de croisillons pour roue VL-VU
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CONTAINER A

N° Lot

270
271
272
273

274

275
276
277
278
279
280

281

282
283
284
285
286
287
288
289
290
291

291 bis

292
293

293 bis

294
295
296
297

Lot diverses pièces 2 CV4 - 2 CV6

Désignation - Produit - Commentaire
Lot important pièces de 2CV tout type
Lot de bras tambours et cardans
Lot de carburateurs et alternateur Citroën 2 CV
Lot de 4 démarreur Citroën 2CV, 2CV4, 2CV6

Ensemble de carters et culasse neuf avec embiellage + 3 volants moteur

Cric au choix ou manivelles
Calandre Mercedes avec écusson
Calandre Volvo 
Crics losange au choix

Lot important pièces Traction 11B et 11BL

Lots pièces 2 CV avec volant

Lots bobines allumage divers 6V 12V + commodo et Klaxon

Capote 2 CV (BE)
ERREUR
Tiroirs pièces divers
Tiroirs pièces divers
Tiroirs pièces divers
Lot 3 échappements avec filtre à air et crics 2 CV4 - 2 CV6
Phare et clignotants AMI 6 CLUB AMI 6 ceinture de sécurité
Divers pièces Citroën HY
Lot de postes anciens 6V 12V avec HP + trompe sonore

Capot moteur estafette
Phares de Traction amortisseur + Robry
Lot pièces important Renault 16 TL - TS - TX
2 jantes Citroën C4 pour 12-13 x45
Pièces neuves diverses
Lot de carburateurs pompes essence voitures anciennes
Housse auto et tapis - petite taille 20€ gde taille 35 €
4 enjoliveurs Peugeot 206
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CONTAINER A
N° Lot

298

299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329

Désignation - Produit - Commentaire

Pièces diverses Peugeot 403 et 404
Pièces DS radiateur, enjoliveur, compteur, poignée et autres

Lot delcos véhicules anciens
Plaque immatriculation vierge
galerie (2 barres)  Citroën DS neuve
Pièces neuves diverses

Radiateur de Traction 11 B
Jerrican Vintage 5 l avec entonnoir
2 échappements
Lot rétroviseurs
Lot petits phares et klaxon

Lots de divers pièces et enjoliveurs à rayon
Calandre de traction 11 B
Calandre de traction neuve

Pèces en lot Renault 4 Renault 6 Dauphine 4CV et R10

Pièces neuve pour Traction

2 roues Chenard et Walker 15x45 Michelin et 2 jantes
Sièges état neuf Renault 4 et Renault 6
plus de 200 ampoules 6V et 12V tous modèles
Lot anneaux de remorquage
Lot flexibles neuf divers
Lot divers bobines 6V et 12 V régulateur tête de delco
Lot bouchons réservoirs essence
Lot voyants interrupteurs
Lot courroies et joints voitures anciennes
Lot de durites
Lot régulateurs condensateurs comodos et divers

Radiateur pour Traction 11 B état neuf
Radiateur pour Traction 11 B état neuf
Radiateur pour Traction 11 B état neuf
Lot enjoliveur Ø 13 Ø14 Ø15 Ø16
Lot projecteur CIBIE IODE neuf + 3 phares longues portées
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CONTAINER A
N° Lot

330

331

332
333
334
335
336 bac de pièces de démarreur de TRACTION 6V

Lot vitres pour Citroën HY

Désignation - Produit - Commentaire

Lot essuies glace chromé quasi neuf
Kit 4 enjoliveurs prix unitaire (lot de 4)
Tableau de bord Renault 4 Savane
Tableau de bord Renault Rodéo ACL

Enjoliveur, façade Renault 16 + baguettes
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EXTERIEUR

N° Lot

339

341

342
343

344

345
346
347
348

350
351
352
353
354
355

357
358

359

360

361
362
363
364

349

L 2,50 m larguer 0,70 m épaisseur 15 mm soit 32m²
356

Lot 5 madriers (bastaing) pin traité section 180 X 60 mm L6m

H 2x2,20m - l 70cm - 2x8 Rolons

Lot de 20 tiroirs métallique avec poignée alu L60 l20 H12cm

Marbre sur table L 1,50 m l 1 m épais. 10 cm Poids 650 kg

Rouleau compacteur acier à pelouse ou autre, remplissage en eau

Établis métallique - bois 1 tiroir L2,5m l 80 cm
Lot 2 racks métallique longueur 3,50 total l 90cm blanc sous tôle
Brouette de maçon (acier)
Brouette acier et PVC
Échelle alu superposées x 2 emboitable 

Lot échelles escabots (alu)
2 palettes de Racks réglable laqué blanc avec crochets
Lots ferraille (neuve) réemploi divers sections L 6 et 3m

Lot de 34 tiroirs métallique L50 l30 H15 cm
38 tréteaux bois +18 panneaux (OSB) Disponible semaine 40

Diable à pneus avec plateau basculant
2 fûts de 200 litres métallique PU 15€               →25€ les deux

Poubelle gros volume PVC 70X60 H 105 mm sur roulettes couvercle étanche

Poubelle gros volume PVC 70X60 H 105 mm sur roulettes couvercle étanche

Présentoir à pneus sur roulette rouges Gauth Pneus
Présentoir à pneus sur roulette rouges Gauth Pneus

22 pneus et roues poids lourds et agricole TBE neuf et occasion

Présentoir à pneus sur roulette rouges Gauth Pneus

Lot de 32 pneus remanufacturé neufs Gauth Pneus VL-VU-4X4

Désignation - Produit - Commentaire
Marbre sur table L800 l600 mm épais. 8 cm Poids 220 kg
Étagère acier 6 niveaux X 100 Kg

Poste à souder SOCOM KT-20-HF multi réglages 380 V - fort puissance 

L 1m l 45 cm H 1,90 m
340
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EXTERIEUR
N° Lot

365
*

366
367
368

369

370
371
372
373
374
375

376

377
378

379

380

381

382

383

384

385
386

ou les 4 présentoirs à pneus
Présentoir à pneus sur roulette rouges Gauth Pneus

Caisson métallique démontable palettisé L2,10 l2,15 H1,10 m (bleu)

2 rouleaux L 8m grillages plastifié vert

1 lot de 6 barrières L2,50 m en Galva enclenchables de barrage ou autre

2 châssis de caddy sur roulette 80x80 H 20 cm
1 lot de 4 masse en fonte L 45x25 cm) poids unitaire 40 kg bleu épaisseur 4,5 
cm
6 panneaux grille Galva maille 50x50 L2,30 l 1,20m
lot de 4 belles chaises fer forgé

Ainsi que des dizaines d'autres lots …
( à découvrir sur place)

Caisson métallique en métal déployé palettisé L 2 l 180 H 1,60m (jaune)

erreur

Cuve 1000 l palettisé robinet laiton avec cerclage Galva
Cuve 1000 l palettisé robinet laiton avec cerclage Galva
Bac étanche palettisé PVC (vert) L 1,20 l 1 H 1,75 m
palette de 32 parpaing 10x20x50
Support en croix métallique pour fût 200 l vert
erreur

Ensemble de 15 sacs de sable orange + 15 balises de signalisation PVC

Ensemble de 8 panneaux de signalisation divers
Caisson métallique - démontable palettisé L 2,1 l1,50 (orange)

erreur

Désignation - Produit - Commentaire

Dolly de remorquage articulé - tête de lapin Ø50 roues 145x10
Poste à souder Sorelec-Paris
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ATELIER

N° Lot

A3

A4

A5
A6
A7
A8
A9

A10

A11
A12
A13
A14
A15
A16
A17

A18

A19
A20
A21
A22
A23

A24

A25

A26
A27

Aspirateur air et eau (rouge)

2 supports alu sur roulettes 50x50 H 18 cm pour carrossier

table sur roulettes servante L 120 l 45 H 75 cm
petite table métallique 70x35x60

Pompe à graisse (cartouche)
Seringue 2 l remplissage d'huile
Tuyaux d'air 12 bars L 12 m avec Mano de gonflage
Aspirateur air et eau (jaune)

tabouret de mécano sur roulette 35x35x45 cm
Booster 12 V GYSPACK 700 PRO 1920 à 1800 Ah
Chargeur 6 - 12 V WATTMATIC 100 PRO 
Chargeur 6 - 12 V WATTMATIC 100 PRO 

Démonteuse à pneus Ø 18 Werther (VU-VL) 220 V 4 pédales avec décolleur

lot chandelles VL-VU-PL

Compresseur 200 l bis cylindre BAØGER en 220V moteur 2 CV 2-8 Bars acheté 
en 2023
Compresseur 50 l roulette 2 CV-220 V
Pompe transvase pour carburant sur batterie 12 V
Établis métallique - bois avec étaux et touret L200 l 65 H90 cm

Grue de levage chêvre d'atelier hydraulique 400/800/1000 kg autobest sur 
roulettes (2023)
Cric roulant UFT SUVT Truck 3 T
Cric roulant Class 3T VL-VU (1 an)
cric roulant Class 3 T VL-VU
servante Michelin avec outillages (2024)
servante Kraftwer avec outillage

Désignation - Produit - Commentaire
Pont 2 colonnes 4 T Matthys 220 V (2023)
jeux tampons acheté en 2023 pour pont
Cric de fosse hydraulique 500 kg Drakkard sur roulettes (2023)

A1
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ATELIER
N° Lot

A28
A29
A30
A31
A32

A35
A36

A37

A38

A40

A39

A33
L 60 l 40 H 130 cm

A34
45x30 cm H 1,90m

7 x 1,50 = Longueur total de 10,50 m prof. 50 cm
sur 4 niveaux 21 m² (orange & bleu) (2023)

Ensemble étagères rack réglable en hauteur 

Groupe électrogène Thermique (es) W-8500 -HW 3 prises 220V 165 F 6.5 HP 
neuf (servi 8 h)

Casier métallique 9 tiroirs repeint (bleu-marron) 

Casier de rangement métallique 12 plateaux (gris)

Casier de rangement métallique 12 plateaux (repeint)
Casier 6 portes façade de 30x45 H1,30m
Casier bois 24 casses L1,10 m Prof. 35 cm x 23 cm +1 au dessus pour 
rangements divers
Clé dynamométrique King-Tow

4 panneaux muraux perforés avec crochets

Désignation - Produit - Commentaire
Dévidoir pneumatique 12 bars (rouge) Réf : 2015
Appareil de nettoyage aux ultra son VEVOR INOX (220V)
Vestiaire 2 portes H 1,90 m
Tuyaux d'air armé 12 bars L 12 m avec Mano de gonflage
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